



## 市委全面深化改革委员会召开第四次会议

# 传达学习习近平总书记重要讲话精神 研究部署我市全面深化改革工作审议有关改革文件

本报讯(记者 李丹)3月11日,市委、市委全面深化改革委员会主任高慧杰主持召开市委全面深化改革委员会第四次会议。市领导刘尚进、贾宏宇、李思杰、吕岩、李亦博、杨晓、高喜东、周新鹤、张宏进、李建涛、吕娜、余伟、邵成山、栗社臣出席会议。

会议传达了习近平总书记中央全面深化改革委员会第十二次会议上的重要讲话、《求是》杂志发表的《全面提高依法防控依法治理能力 健全国家公共卫生应急管理体系》重要文章以及省委全面深化改革委员会第七次会议精神。会议要求,全市各级、各部门要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,深刻把握重大意义、精神实质和实践要求,深刻把握完

善重大疫情防控体制机制、健全国家公共卫生应急管理体系的任务要求,以强烈的责任担当应对大战大考。要对照对表习近平总书记的重大要求和党中央、省委省政府安排部署,针对暴露出的应急响应机制、公共卫生保障、依法治理能力等方面问题,找差距、补短板、堵漏洞,在完善疫情防控体系、提升公共卫生服务能力、健全重大疫情应急响应机制,完善重大疫情应急预案,建立集中统一高效的领导指挥体系,打造研判、预警、处置、评估一体化工作链条。要及时总结我市疫情防控工作中好的经验做法,不断深化体制机制创新,推动治理体系和治理能力现代

化,不断提高治理能力和治理效能。要突出“三个聚焦”,聚焦影响治理效能的突出矛盾,聚焦影响高质量发展的突出障碍,聚焦人民群众反映强烈的突出问题,增强改革创新意识,创新改革推进方法,健全领导推动改革制度,大力宣传改革先进经验和典型,凝聚全面深化改革的强大合力。

会议原则通过《市委全面深化改革委员会2020年工作要点(讨论稿)》,审议了《市委全面深化改革委员会2019年工作总结》,通报了2019年度我市全面深化改革考评情况。会议指出,2019年我市全面深化改革取得了实实在在的成效,推动了发展、促进了稳定、保障了民生。下一步,要根据省委改革部署要求,对照省委改革委制订出台的工作要点进一步强化对

接,明确责任,完善举措,切实抓好2020年改革事项推进落实。要结合实际,优化改革考评体系,推动考评工作更加科学化、精细化,增强考评权威性。

会议原则通过《漯河市红十字会改革方案(讨论稿)》。会议指出,要加强党的领导,牢牢把握改革正确方向,把保持和增强政治性、先进性、群众性贯穿改革全过程,更好地承担起引导所联系的群众感恩、听党话、跟党走的政治责任。要自觉服务大局,发挥组织优势,突出人道服务特色,做好“三救”“三献”等重点工作,积极参与脱贫攻坚、社会治理和文明创建,拓展服务职能,真心关爱群众,不断增强红十字组织服务大局的能力和水平。(下转2版)

## 刘尚进主持召开市政府第72次常务会议

# 学习习近平总书记近期重要讲话和上级会议精神 研究疫情防控脱贫攻坚安全生产生态环境等工作

本报讯(记者 谢晓龙)3月11日,市长刘尚进主持召开市政府第72次常务会议,传达学习习近平总书记近期重要讲话精神,中央、省有关会议及省委书记王国生在漯河调研时的讲话精神,研究部署统筹推进疫情防控和脱贫攻坚、安全生产、生态环境等工作。

会议要求,各级、各部门要深刻领会习近平总书记重要讲话精神和国家、省有关会议精神,统筹抓好疫情防控和复工复产、重点项目建设、惠企政策落实、“三链同构”、民生保障等工作。要聚焦稳定实现“两不愁三保障”,全面展开农村领域各项重点工作,加快扶贫项目和资金拨付进度,有效帮助贫困劳动力务工就业,对照脱贫“硬指标”查漏补缺,力争一季度脱贫攻坚各项指标进入全省前列。

会议强调,要认真学习贯彻《中华人民共和国突发事件应对法》,深刻汲取外

地近期事故教训,统筹抓好企业复工复产中的安全生产工作,坚决守住安全底线。要用好不间断地排查整改消除安全隐患这一基本抓手,切实加强医院、隔离观察点等涉疫场所的隐患排查,抓好学校、廉租房、农村自建房屋等房屋领域的安全监管,畅通消防和应急通道,扎实推进烟花爆竹禁燃禁售和“清零”工作。各级领导干部要在疫情防控大考中增强忧患意识、危机意识、斗争本领,着力提升应对突发事件

## 刘尚进在第93次城建交通工程周例会上强调

# 不误春光抢进度 不负韶华加油干 高质量推进城建交通重点工程建设

本报讯(记者 李丹)3月10日下午,市长刘尚进带领市直有关部门实地察看城建交通重点项目复工复产情况,以项目工地现场办公形式召开市政府第93次城建交通工程周例会。副市长徐汇川参加。

刘尚进一行先后到幸福渠生态水系、交通北路绿化、龙江路上跨京广铁路立交桥、白云山路沙河桥、西环沙河桥、沙澧连通水系、长江西路、五一路南伸等项目工地,详细了解疫情防控措施落实情况,仔细询问人员复工、返工人员排查及管理情况,查看项目规划实施和工程进度,协调解决工程推进中的困难和问题,并充分肯定城建交通发展取得的重要成果和有关单位所做的大量工作。

刘尚进强调,通过一个多月的不懈努力,全市经济社会秩序逐步恢复、全面恢复,新冠肺炎疫情阻击战的胜利曙光已现。各级城建交通部门要继续保持良好工作状态,充分利用春季施工的大好时节,不误春光、不负韶华,交叉施工、抢抓进度,最大限度减少疫情对工程建设的不利影响,不断完善城市功能、提升城市品质。要善于“戴着口罩”抓建设,一手抓疫情防控,一手抓项目建设,全力以赴加快各项工程进度。对全市上下高度关注的幸福渠水系工程,目前交通路以西段已经试运行,近期,一方面要精心设计岸线绿化植被,抓紧完成春季绿化的补植补栽,另一方面要精雕细琢、完善功能,加快推进各项扫尾

工程,确保“五一”全面开园迎宾;幸福渠交通北路段要加快节点工程建设和河渠开挖,确保6月底主体工程完工;幸福渠铁路以东牡丹湖和龙江生态城段要抓紧工程设计与铁路部门的对接,争取年底前主体工程大头落地。要抢抓春季绿化的最佳时期,加快交通北路等新建道路的绿化工程进度,力争3月底前全部完成。同时,还做好市区主干道、街头游园等重要节点的绿化养护和补植提升。(下转2版)

# 为党的建设高质量和全面夺取双胜利提供作风保障

## 高慧杰在听取全市深入纠“四风”持续转作风工作汇报时强调

本报讯(记者 张军亚)3月11日,市委书记高慧杰专题听取全市深入纠“四风”持续转作风工作汇报,安排部署当前和今后一个时期“四风”转作风各项工作任务。高慧杰强调,今年是纠“四风”转作风巩固提升之年,要着重在抓巩固、提升、规范上下功夫,在落实重大任务中深化拓展,在开展专项行动中巩固提升,在用好载体中完善创新,切实把作风建设落到具体事上,把成效固化为制度、转化为治理效能,为党的建设高质量和全面夺取双胜利提供作风保障。市领导杨晓、李建涛、吕娜参加。

高慧杰指出,全市深入纠“四风”持续转作风行动开展以来,各级、各单位按照市委部署要求,创新载体,扎实推进,狠抓落实,推动纠“四风”转作风行动不断向纵深发展。特别是2019年,全市深入纠“四风”持续转作风行动按照“持续、提升、抓实、统筹”的要求,突出“五纠五树”重点,用活了化虚为实、落地见效的好抓手,搬开了阻碍发展、服务群众的绊脚石,提振了干事创业、担当作为的精神,促进了全市党员干部作风转变,为党的建设高质量和经济发展高质量提供了坚强支撑。

高慧杰强调,今年是纠“四风”转作风巩固提升之年,要着重在抓巩固、抓提升、抓规范上下功夫,切实把作风建设落到具体事上,把成效固化为制度、转化为治理效能。一要在落实重大任务中深化拓展。要以过硬作风打赢“两场硬仗”。大力弘扬实事求是、求真务实之风,大力倡树省委提出的“五个让”和市委提出的“五个让”工作导向,严肃查处形式主义官僚主义、不作为乱作为、失职渎职等问题,以过硬作风坚持“两手抓”,为坚决打赢“两场硬仗”,全面夺取双胜利提供坚强作风保障。要拓展主题教育成果。把不忘初心、牢记使命作为加强党的建设的永恒课题和全体党员、干部的终身课题,继续将纠“四风”转作风深度融合、统筹安排,健全落实主题教育中形成的各项好的制度机制,推动作风建设制度化、常态化。要集中整治“四风”。坚决贯彻执行中央八项规定及其实施细则精神,尤其要聚焦习近平总书记重要讲话和批示中指出的形式主义、官僚主义突出问题,聚焦影响中央和省、市决策部署贯彻落实的突出问题,聚焦群众反映强烈、损害群众利益的突出问题,深入推进集中整治。对享乐主义、奢靡之风等歪风陋习要高度警惕,做到露头就打,推动完善制度建设。要深入推进基层减负。坚持标准不降、力度不减,把减负工作的良好态势巩固为更大胜势,把基层干部干事创业的手脚从形式主义的束缚中解脱出来,进一步形成求真务实、清正廉洁的新风正气。二要在开展专项行动中巩固提升。一方面要聚焦行动主线。把“五纠五树”贯穿行动始终,对准差距、靶向施治,进一步建立健全“五纠五树”落地见效、政令畅通保障、求真务实考核、担当作为激励、创先争优长效、服务效能提升等机制,着力在规范上求实效。(下转2版)

## 疫情通报

2020年3月10日0-24时,漯河市无新增新冠肺炎确诊病例。

截至3月10日24时,全市累计报告新冠肺炎确诊病例35例,无死亡病例,累计出院病例35例。其中:确诊病例中,临颍县4例、舞阳县7例、召陵区8例、郾城区9例、源汇区7例。

目前累计追踪到密切接触者1344人,3月10日已解除观察0人,共有1人正在接受医学观察。

漯河市卫健委  
2020年3月11日



扫一扫下载漯河日报社“漯河发布”客户端  
关注“漯河日报”“漯河名城网”微信公众号



3月11日,农民在召陵区老窝镇集市上购买树苗。近日,广大农民抓住春季植树造林的大好时机,竞相植树布绿美化家园。本报记者 范子恒 摄

3月11日,市城乡一体化示范区姬石镇20多名干部群众在鲍堤线陈庄段参加义务植树活动。当天,共植下栗树苗200余株。本报记者 范子恒 摄